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Altalanos kovetelmények
A megoldasokat a feliigyel6 tanar (rendszergazda) altal megadott helyre kell elmenteni!

A feladatokhoz sziikséges (felhasznalhato) dllomanyok a feliigyeld tandr (rendszergazda) altal meg-
adott elérési uton belll a Forrasok mappaban talalhatok, mig a megtekintheté mintak a Mintak
mappaban vannak.

Ahol a két korcsoport feladata eltérd, ott a mintaknal jelezziik, hogy kire vonatkozik (peldaul:
»hezettseg I1” mappéban van a Il. kateg6ria mintgja).

1. Harry Potter!

Ebben a feladatban egy terjedelmes ismertet6t kell elkésziteni szovegszerkeszté programmal. A
megoldast a minta és az alabbi leiras szerint kell elkésziteni! A szOvegben ures bekezdés, egymast
kovetden tobb sz0koz, vagy tabulator nem lehet!

A dokumentum neve (és tipusa) ,,Harry Potter.docx”, vagy ,,Harry Potter.doc” legyen

Altalanos jellemzék:

e Lapmeéret: Letter (21,59 x 27,94 cm).
Margok: felsd: 2,6 cm, als6: 1,9 cm, bels6: 3,3 cm, kiilsé: 2,3 cm, tiikormargok.
Sorkoz: 1,2-szeres.
Betiitipus: Times New Roman (mindeniitt, kivéve ahol ettdl eltérét kér a feladat).
Bettiméret: 11,5 pont (mindenhol, kivéve ahol ettdl eltérdt kér a feladat).
Az élofej €s az €161ab tavolsaga a lapszéltdl 5 mm.

Cimoldal

A ,Harry Potter” széveg barmilyen WordArt, arnyékkal, kb. a minta szerinti méretben.

A sz0Oveg az oldalszélekhez képest fiiggdlegesen €s vizszintesen is kozépre igazitott.

Az oldalszegély 28 pontos szines kép (tetszélegeset valaszthat).

Az oldal héattere: HarryPotterCimlaphattér.jpg barmilyen modszerrel halvanyitva, nem tor-
zitva a teljes oldalt kitolti.

Szbvegtorzs (az &ltalanos szdveges tartalom)
e A bekezdések utan 7 pontos térkoz.
e A bekezdések elsd sora 25 ponttal bentebb kezdddik.
e Betiiszin fekete (nem automatikus).

Fécimek (4 db, példaul: ,,Cselekmény™)
Arial, 15 pontos, félkovér, sotétkék betliszin, eldtte térkoz, kovetkezd bekezdéssel mindig egy ol-
dalra kerul.

Cimek (13+1 db, példaul: ,,Harry Potter és a Bolcsek Kove™)
Arrial Narrow, 14 pontos, félkovér, zold betiiszin, eldtte és utana is térkdz, a kovetkezd bekezdéssel
mindig egy oldalra kerul.

A , Kiegészit6 kotetek” is ilyen, de piros/vords a betiiszin.

Alcimek és a hozzajuk tartozo tartalmak

A kiegészit6 kotetek neve felsorolds, 13 pontos betiiméret, lila bettiszin, félkovér, eldtte €s utdna
térkoz, a kovetkezével egy oldalra keriil, szimboluma a minta szerinti, a margonal kezdédik (a fel-
sorolas jel és a szoveg kozott sem lehet 5 mm-nél tobb).

A 3 kiegészit6 kotet tartalmi része bentebb kezddédik, 1-szeres sortavolsagu.

L A forrasok a http://hu.wikipedia.org/wiki/Harry Potter oldalrdl szarmaznak.
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A ,Hattér” cim alcimei (példaul: ,,A varazsvilag”) a kiegészité kotetek nevével azonos formazasu,
de nem felsorolas.

A masodik oldal keretezett része

A befoglal6 objektum 6,5 cm széles, a szovegt6l minden iranyban 5 mm tavolsagot hagy, jobbra és
felfelé igazodik. Arial betiitipus 10 és 8 pontos (minta szerint). A tovabbi tartalmi és formai elemek
a mintaban talalhatok.

Keépek

Minden képet aranytartoan szabad csak méretezni! Elhelyezésik a minta szerinti.

A Harry Potter és a Tliz Serlege résznél 1évo kép 3,5 cm széles, jobbra igazodik.

A halal ereklyéje jelkép 6 cm széles, vizszintesen kdzépen.

A varézslényekhez tartozé kép 3,5 cm széles, jobbra igazodik.

A tovébbi intézményeknél 1évo kép 3,5 cm széles, jobbra igazodik.

A f6szereplok képei (6 kép) 4 cm széles keretben (keretnek zold szegélye van). A képek ko-
ril (a kereten beliil) legyen fehér ,,szegély”. A nevek piros/vords betliszinnel, Arial, 10 pon-
tos. A képek helye ¢és a megfeleld oldalra igazitdsa a minta szerint.

A szerz6 képére az el6z6 bekezdés vonatkozik.

A kaliforniai konyviizletrdl késziilt kép befoglalo alakzata 8 cm széles, a jobb margotdl 2
cm-rel van bentebb, a tobbi jellemz6 a f6szereplok képeivel megegyezik.

Tovabbi részletes jellemzok (az oldalszdmok a mintara vonatkoznak):

Az 5. és a 6. oldalon talalhato idézet és két kérdés, valamint a 8. oldal felsorolasa a minta
szerinti. A 8. oldalon egy tort irasmaodjat is javitani kell!

A f6szereplok neve Arial, félkovér, dolt, 10 pontos, eldtte nagyobb, utdna kisebb térkozzel.
A tovébbi szereplok nevének kiemelése a minta szerint.

A filmek tablazata (15. oldal) fekvé lapon, az oldalon kézépre helyezve, a minta szerinti
forméazéasokkal (igazitasok, térkozok, szinek, cellahattér,...).

A sorozat f@szerepldinek tablazata (16. oldal) a minta szerint (igazitasok, betiiszinek, kitdl-
tések). Ugyeljen a szegélyek kialakitasara!

Labjegyzetek: 3 db (2.,6.,14. oldalon) a minta szerinti szimbolummal, tartalommal és for-
maval.

Eléfej a minta szerint: Barmilyen kézirsos betiitipussal, olvashaté méretben a kiilsé marg0-
hoz igazitva a ,,Harry Potter” szoveg. A bels6 oldalon a margdhoz igazitva a kép 1 cm ma-
gas. Az als6 szegély zold dupla hullamvonal. Ugyeljen a fekvé oldalra!

ElSlab: kozépre igazitva oldalszam/oldalak szdma a szoveget koriilvevd sziirke, vastagabb
arnyékolt szegéllyel.

Targymutato: tartalma és formaja a minta szerint, lehet6leg ,,automatikus” eléallitassal. A
betlitipus és a méret maradhat alapértelmezett, stilusa a valasztékban megtalalhato.
Tartalomjegyzék: kiilon oldalon, tartalma és formaja a minta szerint, lehetéleg ,,automati-
kus” el6allitassal. A betlitipus és a meret maradhat alapértelmezett, stilusa a valasztékban
megtalalhato, kis mddositast igényelve. Ugyeljen az egyes szintekre!

2. Nézettségi adatok?

Ebben a feladatban a 2011-es év 5 hetének televizids nézettségi adatait fogja feldolgozni tablazat-
kezel6 programmal. Készitsen egy uj munkafiizetet nezettseg.xlIsx, vagy nezettseg.xls néven!

Az els6 munkalap neve legyen Nézettség! Toltse be ebbe a forrasok kozott talalhatd nezettseg.txt-t
az A2 cellatdl kezdve! Allitsa be az oszlopok szélességét a tartalomnak megfeleléen! Készitse el az
elsé sorban a mintan lathato fejlécet!

2 Az adatok a www.brandtrend.hu oldalrél szarmaznak.
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A feldolgozas soran feltételezheti, hogy mindig 5 hét adatait allnak rendelkezésre, és egy héten
mindig pontosan 30 adatsor van.

A feladatokat lehetdség szerint masolhat6 képletekkel kell elkésziteni!

Feladatok a Nézettség munkalapon:

Segédszamitasokat P oszloptol jobbra és a 46. sortol lefelé vegezhet (ha sziikseges).

Oszlopszélességek olyanok, hogy a teljes tartalom latszodjon.

Kiils6 szegély vastag, hetek kozotti dupla vonalas, a tobbi sima szegély.

1., 2. sor 1 cm magas, minden irdnyban kdzépre igazitva.

1. sor 14 pt, félkdveér, piros/voros betliszin, Times New Roman betlitipus.

2. sor 14 pt, piros/vords betiiszin, Times New Roman bettitipus.

3-32. sor Arial 10 pontos, igazitasok a minta szerint.

A lapméret legyen A/4, a tajolas fekvé! A margokat allitsa 1 cm-re! Allitsa be a nyomtatasi
teruletet a hasznos adatrészre (A1:044), ez férjen el egy fekvo oldalon és legyen a lap koze-
pén (mindkét irAnyban). Az éléfejben szerepeljen kdzépen az On neve, az elélab baloldalan
a datum (nem begépelve) és jobboldalan az id6pont.

34. sorban az adatok szélességében egyesités, ,,Legkisebb nézettségli az adott héten” széveg
a minta szerint.

35. sorban a legkisebb nézettségli miisorok adatait mutatja KEPLET segitségével
(A35,B35,C35 mésolhato a tobbi cellaba).

36. sorban az adatok szélességében egyesités, ,,Legnagyobb nézettségli az adott héten” sz0-
veg a minta szerint.

37. sorban a legkisebb nézettségli miisorok adatait mutatja KEPLET segitségével
(A37,B37,C37 masolhato a tobbi cellaba).

A40:A44-ben jelenitse meg a fejlécsor adatait (azok valtozasat kdvetve), nem kell méasolhato
képlet!

B39:B40-be irja be: ,,RTL KLUB” és ,,TV2” B40:B44-ben képlettel hatdrozza meg, hogy
azon a héten a B39-ben szereplé csatornanak hany misora szerepelt az adatok kozott. A
képletnek nem Kkell egy oszlopon belil méasolhatonak lenni, de sorirdnyban igen, azaz
C40:C44 masolassal elkészithetd legyen!

D39-be irja be: ,,Egy héten tobb miisora szerepel” D40:D44-ben masolhato képlettel hata-
rozza meg, hogy melyik csatornanak szerepel tobb miisora (B39, vagy C39 tartalma, vagy az
LEGYENLO” sz6veg jelenjen meg)!

Minden héten az elsé/masodik/harmadik legnézettebb miisor neve, csatornaja és nézettsége
rendre piros/sarga/zold cellahattérrel jelenjen meg. Az egyszerii hattérbeallitds nem fogadha-
to el, mert az adatok valtozasara fel kell keszulni.

Hetente a maximalis nézettseg felét eléré nézettségli miisorok, csatorndjuk és nézettsegik
betiistilusa legyen félkovér az elsd, masodik €s harmadik helyezett kivételével. Az egyszeri
forméazas itt sem fogadhatd el, tobb pontot ér, ha ezt a két 1épést az egész tablazatrészre egy-
séges modon (egyetlen feltételrendszerrel) valositja meg.

A masodik munkalap neve legyen Statisztika, a tébbi munkalapot (ha van) torélje!

Feladatok a Statisztika munkalapon:

Segédszamitasokat a 80. sor alatt végezhet!

Ennél a feladatnal feltételezheti, hogy nem véaltoznak a Nezettség adatok! A 3. sortdl kezdve
masolja ide a Nézettség munkalaprol a miisorok nevét és a hozzatartozo6 csatorna adatokat a
B és C oszlopba (barmilyen modszerrel). Tavolitsa el (barmilyen mddszerrel) az adatok is-
métlédését, azaz egy miisor-csatorna paros csak egyszer szerepeljen!

Az A oszlopban készitsen az adatokhoz sorszamokat (A3=1, A4=2, stb.) barmilyen mad-
szerrel!
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Készitse el A2:E2-ben a minta szerinti fejlécet (ID/Miisor/Csatorna/Atlagos nézett-
ség/Mindsités)!

D oszlopban masolhato képlettel szdmolja ki az atlagos nézettséget a Nézettség munkalap
adatai alapjan (egy adott miisort egy adott csatornan atlagosan hanyan néztek az 5 hét adatai
alapjan)! A cella tartalma két tizedesre kerekitett legyen és ugy is jelenjen meg! Az adatok
megjelenitése ezres csoportositassal €s ,,f6” mértékegységgel torténjen!

Rendezze az adatokat (A-D oszlop) az atlagos nézettség szerint csokkenden!

Készitsen oszlopdiagramot a legjobb 20 atlagos nézettségi adatbol! A diagram cime: ,,Atla-
gos nézettség”. A kategoria- és értéktengely és feliratai a minta szerintiek legyenek! A diag-
ram toltse ki (korulbelll) az F2:025 tartomanyt! A diagramterilet hattere a mintan lathato
kép, barhogyan fakitva. Az oszlopok szinatmenetes kitoltésiick a minta szerint. A diagram
szegélye is a minta szerinti.

A kovetkez6 feladatokban feltételezheti, hogy az adatsorok szama nem fog megvaltozni.

Készitse el a nézettségi eloszlast! Gépelje be a cimét (G29) és a G30:H36 tartomany adatait.
130:136 celldkban képlettel hatarozza meg, hogy hany miisor tartozik a téle balra megadott
alul nyitott és felll zart intervallumba az atlagos nézettség adatai alapjan! 131-be példaul az
keriiljon, hogy hany miisorszam nézettsége legalabb 200000 és nem éri el a 400000-et! Al-
litsa be a szegélyt, cellaegyesitést, igazitdsokat és a mertékegyseget is!

Mindsités (E oszlop és K29:M35). Gépelje be a cimet (K29:M29 egyesitve) es a K30:L35
tartomany adatait! Az E oszlopban masolhaté képlettel hatarozza meg, hogy az adott miisor
milyen mindsitést kap! Egy misor olyan mindsitést kap, aminek az als6 nézettségi hatarat
eléri, de a fels6 hatart mar nem (peldaul az 510000-es atlagos nézettség kdzepes), azaz a ha-
tarok alul zart és felll nyitott intervallumokat alkotnak.

Az M30-as celldba irja be: Darab, méasolhato keplettel szamolja ki az M31:M35 cellakban,
hogy az E oszlop adatai alapjan hany olyan minésitésti sor szerepel! Ha nincs olyan mindsi-
tés, akkor a ,,NINCS” szdveg kerlljon (képlettel) a cellaba! Formazza meg (cim, szegély,
igazitas)!

Informécio (G39:M41). Gépelje be az allando részeket a minta alapjan (G39, G40:M40,
egyesitesek)! G41-ben allitsa be, hogy csak harom csatornat lehessen egy legordiil6 listabol
kivalasztani: ,M1”, ,RTL KLUB”, ,, TV2”! H41:J41 egyesitett cellaban képlettel hatarozza
meg, hogy a statisztikaban hany misora szerepel a G41-ben kivalasztott csatorndnak! A
K41:M41 egyesitett cellaban képlettel hatarozza meg az adott adé miisorszamaihoz tartozo
atlagos nézGszamok szamtani kozepét (az atlagos nézészamok atlagat) 100-asokra lefelé ke-
rekitve! Formazas (igazitas, szegély).

Kivancsisag (G44:N46). Készitse el a két fejlécsort a sziikséges cellaegyesitésekkel! A G46
cellaba keriiljon véletlenszerlien (egyforma valdszintiséggel) valamelyik statisztikdban sze-
replé miisor! L46-ban képlettel adja meg, hogy hanyszor szerepel ez a miisor a NEZETT-
SEG lap adatai kozott! Formazas (szegély, igazitas).

Készitse el a kovetkezd 3 feladathoz a begépelendd részeket a minta szerint! Ezek:
G50:K52, G55:K59, G61:K66.

0 Kb59-ben hatérozza meg képlettel, hogy hany misor atlagos nézettsége tartozik az
[500000,1000000] zért intervallumba! A feltételt G53:J53-ban fogalmazhatja meg.

0 Hatérozza meg képlettel az atlagos nézettségek atlagatdl legfeljebb 10%-kal eltérd
adatsorok szamat (K57), legkisebb atlagos nézettségét (K58) és legnagyobb atlagos
nézettségét (K59)! M55:059 tartomanyban hasznalhat segédcelldkat, két segédcella
még maximalis pontszamot jelent.

0 KG61:K63 egyesitett celldban képlettel hatdrozza meg, hogy a TV2 és az M1 egyditte-
sen hany kézepes mindsitést kapott! M61:063 tartomanyban hasznalhat segédcella-
kat, 6 segédcella még maximalis pontszdmot jelent.



Il. kategdria El6donto 6

0 K64:K66 egyesitett cellaban képlettel hatdrozza meg, hogy a statisztikdban hany
olyan j6 minésités van, amit nem az RTL KLUB kapott! M64:066 tartomanyban
hasznalhat segédcellakat, két segédcella még maximalis pontszam.

Végezze el a szilkséges formazasokat (szegély, igazitas)!
e Formazas: Az A-E oszlop adataihoz készitsen egyszerii szegélyt (minta) és az oszlopok for-
mazasat a minta szerint alakitsa ki!

3. Steve Jobs

Készitse el a mintan lathatd prezentaciot Steve Jobsrol stevejobs.pptx, vagy stevejobs.ppt néven!
A mintan nem (vagy nem jol) lathato beallitasok a kovetkezok:

Egységes beallitasok

- A didknak RGB(242,242,242) szinii hattere van
- A szOveget tartalmazd mezok hattérszine fehér, rajta a szoveg fekete szintli, minden iranyba ar-
nyékot vetnek
- A diakon a cimek arnyékoltak, jobbra igazitottak
- Minden dia tetszOleges attlinéssel jelenjen meg
- A diak tetején talalhato navigacids sav beallitasai:
* minden sarka lekerekitett
= 3 végpontu sotét szlirkedrnyalatos fliggdleges szindtmenetes hattere van
» minden didhoz (kivéve a cimdiat) tartozik egy hivatkozas, melynek szévege a dia cime
» a hivatkozasok kattintasra az adott diara navigalnak
= minden hivatkozas jobb, illetve bal oldalan a navigacids sdv magassagaval azonos ma-
gassagu fliggéleges szilirke vonal lathato
» minden dién (kivéve a cimdiat) az aktudlis dia hivatkozasa nem kattinthatd, hattere
RGB(64.64.64) szinti, elvalaszto vonaltol elvalasztd vonalig tartd, sotét belsé arnyékolasu
= aszovegek valamilyen szurke arnyalatdak, arnyékoltak

1. dia

A kép jobbra igazitott, a mintdhoz hasonldan levagott sarkokkal és &rnyékolassal. (a kép kilon is
elkészithetd, vagy a prezentacio-készitd program eszkozeivel is 1étrehozhato)

2. dia
A szbvegek egyenkeént, kattintasra Usznak be balrol.
3. dia

A dia megjelenésekor az Apple régi (szines) emblémaja és az azzal kapcsolatos szévegek lathatdak.
Kattintasra ez atalakul (,,elhalvanyul” animéacioval) az Uj logova és az azzal kapcsolatos szoveggé.
Az (j (szlrke) Apple logo hatterét tegye atlatszova. A két logo korulbelil fedje le egymast, hogy az
atmenet az egyikbdl a mésikba szép legyen.

4. dia

Eleinte csak a NeXT logoja jelenik meg ,,elhalvanyul” effektussal, majd 2x korbeforog az 6ramuta-
to jarasaval ellentétesen, majd automatikusan eltlinik és megjelenik tetszoleges effektussal az elso
szOveg. Ezutan a tobbi szdveg egyenként, kattintasra jelenik meg ugyanezzel az effektussal.

5.dia

A szdvegek egymas utan, automatikusan jelenjenek meg tetszéleges effektussal. Az idézet az utolséd
szOveg utan, kattintasra jelenjen meg egy a fehér szovegmezot teljesen elfedd, vastag fehér keretii
fekete dobozban, fehér szinnel, kozépre igazitva, kozéprdl, nagyitas effektussal.
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6.dia

A vide¢ kattintasra, teljes képernydn jelenjen meg. A video kdzépre igazitva egy vastag fehér kereti
dobozban legyen elhelyezve.

4. CERN

Készitse el a mintaképek és a CERN.mht alapjan az index.html, galeria.html, evszamok.html f4j-
lokat! A weboldal kialakitasanal iigyeljen, arra, hogy a fajlokat mashova masolva is miik6djon az!

Altalanos sablon:

= Az oldalak cime ,,CERN” legyen

= META kulcsszavaknak adja meg: ,,cern genf Ihc”

= Allitsa be a weboldal nyelvét (tartalmi jel6lés) magyarra

= A hattér #6616, a linkek pedig egysegesen #0B0080

= Az oldal margoja legyen 0

= A teljes html egy tablazatbdl alljon, 3 sorral és 2 oszloppal. A tablazat cellamargojat és cel-
lakozet allitsa nullaral

= A tablazat elsd, 80 pixel magas soranak egyesitett cellainak hattere a bg.qgif fajl

= Masodik soranak els6 cellaja 160x120 pixel dimenzi6ji mindenféleképpen kdzépre igazitott
képpel (cern_logo_white.qgif)

= Misodik celldja egy, a harmadik sor masodik celldjaval egyesitett mezd, fehér hattérrel. A
cellanak adjon bal, felsé és also szegélyt (1 pixel vastag, #bfdldd szinii), majd igazitsa a tar-
talmat feliilre! A belsé cellamargd 12px legyen!

= A harmadik sor els6 cellaja tartalmazza felilre igazitva a navigacios linkeket.

= A tablazat alatt a kdzépre igazitott ,,Forras: Wikipedia” szoveg olvashato, amely szinte
,hozzatapad” a tdblazathoz. A betliméret small.

= A dokumentum végen ne hagyjon Ures bekezdéseket vagy felesleges tageket

= A felsorolasok jelei minden esetben telt négyzetek legyenek

Az oldalak szovegét formazza a kovetkezé mddon (a sablont is figyelembe véve):
index.html

= A, CERN” cim legyen RGB (41,99,173) szinii, utdna 20 képpont térkdzzel
» Az alcimek félkdveérek
= A tdbbi szdveg legyen sorkizart

evszamok.html
= négyzetes lista CERN.mht alapjan

galeria.html

= A képeket kozépre igazitsa

= 1. kép: 80% szélességii CERN_Jura_2005.jpg, 5 képpontos, #f6f6f6 szinl szegéllyel

= 2. kép: 300px-LHC_octants.png a fenti szegély stilussal. A képen az LHC feliratra (nem a
képre magara) kattintva nyiljon meg a kdvetkezd hivatkozas: http://Ihc.web.cern.ch/Ihc/

= 3. kép: 250px-CERN_members.png a fenti szegély stilussal, 100x100 képpontos méretben.
A kép mellett jobbra olvashat6 a széveg
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5. Arfolyam

Az Magyar Nemzeti Bank interneten is elérhet6 forrasai alapjan készitse el az adatbazis kezeld
szoftver alapértelmezett formatumaban az arfolyam adatbazist!

A feladatokat a betiijeliinknek (A, B, ...) megfelelé néven mentse el! A megoldasok soran tet-
sz6leges szamu segédlekérdezést hasznalhat. Ugyeljen arra, hogy csak a kért mezdk jelenjenek
meg!

A. Importélja az arfolyam2010.xIs mindkét munkalapjat arfolyam és stat névvel, valamint a ne-
vek.txt fajlt egy harmadik, deviza nevii tablaba! A tablak kozti kapcsolatok kialakitasa opci-
onalis.

= tablak névvel: 3x3=9 pont
= elsddleges kulcsok: 3x1=3 pont
= elsddleges kulcsok: 3x1=3 pont

arfolyam tabla

= nap: datum, kulcs
= [AUD...ZAR]: dupla

deviza tabla
= deviza: szbveg, kulcs

= nev: szdveg

stat tabla
= deviza: szoveg, kulcs

= MIN, MAX, ATLAG: dupla

arfolyam deviza stat
7 nap s ¥ deviza ? deviza
AUD = nev f MIN
BGN NAX
BRL ATLAG
CAD

CHF
Y u

B. Listazza ki a devizédkat ¢és kodjaikat, neviik szerint csdkkend sorrendben!

Sorolja fel azokat a devizédkat, amelyek arfolyamanak atlaga nem éri el a minimum és ma-

ximumuk szamtani kdzepét!

D. Az ausztral dollar mely napon érte el arfolyamcsucsat?

E. Hatarozza meg melyik deviza ingadozott a legjobban az év soran (ingadozas alatt az idsza-
ki legmagasabb és legalacsonyabb arfolyam kiilénbséget értjik)! A deviza neve mellett mér-
téke nevii oszlopban az ingadozas mértékét is jelenitse meg (az adott arfolyamon)!

F. Mennyi volt a dollar (USD) arfolyam maximumanak és minimumanak aranya majus és ju-
niusban? Az oszlopfelirat arany legyen!

O
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G. Sorolja fel hdnapra bontva, hogy az adott hénaphoz az arfolyam tablaban hany rekord tarto-
zik! Az egyes oszlopok neve: Honap és Adatszam legyen!

H. Mely napokon tért el a svajci frank az atlagtol 10%-nal nagyobb mértékben (barmely irany-
ban)?

I. Készitsen jelentést az EUR és USD arfolyamok alakulasarol napi bontasban, negyedévente
Osszesitett atlaggal! Formazza a jelentest a forrasok kdzt megtalalhato I.pdf alapjan! Figyel-
jen az ¢€l6labra, a fejléc cimekre és az adatok formatumara!

J. Lekérdezés segitségével tordlje ki azon devizakat, amelyekhez nem tartozik stat tablabeli
adat! A lekerdezést mentse is el!

K. Tartozik-e a kanadai dollarhoz (CAD) tobb, azonos arfolyam? A lekérdezés egy tetszdleges
(de nem alapértelmezett) nevii oszlopban IGEN/NEM szavakkal valaszolja meg a kérdést!

L. Készitsen firlapot, amelyben egy legordiild listabol, ami tartalmazza a deviza tabla neveit,
valasztott devizahoz tartoz¢ atlag arfolyam jelenik meg, gombnyomasra! Az atlagot két ti-
zedes jegyig jelenitse meg!
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